
НАУКОВО-ТЕХНІЧНА РАДА 

Національного природного  

парку «ЧЕРЕМОСЬКИЙ» 

59100, Чернівецька область, 

Вижницький район, 

сел. Путила, вул. Федьковича 35 

тел. директор 2-24-70;  тел/факс(03738) 2-12-58  

E-mail: nppcheremoskiy@ukr.net 

 

ПРОТОКОЛ № 1 

чергового засідання науково-технічної ради НПП «Черемоський» 

 

смт Путила        «01» лютого 2024 року 

 

7 членів НТР НПП «Черемоський» долучились до засідання за допомогою 

дистанційної присутності в режимі відео-конференції із застосуванням 

програми Zoom. 

Онлайн-участь: Чорней І.І., Андрюк М.І., Гребенщиков В.О., 

Зеленчук Я.І., Носік В.В., Рідуш Б.Т., Савчук А.І. 

Участь очно: Єрема Р.І., Бурак В.Т., Юзик Д.І., Гузак В.В., Іліщук І.В., 

Кіцул Є.Р., Котельбан Ю.Д., Мурга С.М., Слижук В.В., Харюк Ю.М. 

 

Присутні: 17 членів НТР, а саме: Єрема Р.І., Бурак В.Т., Чорней І.І., 

Юзик Д.І., Андрюк М.І., Гребенщиков В.О., Гузак В.В., Зеленчук Я.І., 

Іліщук І.В., Кіцул Є.Р., Котельбан Ю.Д., Мурга С.М., Носік В.В., Рідуш Б.Т., 

Савчук А.І., Слижук В.В., Харюк Ю.М. 

Головуючий: голова науково-технічної ради, директор Національного 

природного парку «Черемоський» Єрема Роман Іванович. 

Секретар: секретар науково-технічної ради, старший науковий 

співробітник Національного природного парку «Черемоський», кандидат 

біологічних наук Юзик Діана Іванівна. 

 

Запрошені: Бойчук О.І. – начальник відділу державної охорони ПЗФ 

НПП «Черемоський»; Скидан Т.А. – начальник відділу еколого-освітньої 

роботи та рекреації НПП «Черемоський»; Мороз В.В. – начальник відділу 

господарського забезпечення та рекреаційного благоустрою 

НПП «Черемоський». 

 

Порядок денний: 

1. Про виконання рішень, ухвалених на попередньому засіданні НТР. 
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2. Про погодження плану заходів з наукової та науково-технічної 

діяльності НПП «Черемоський» на 2024 р. 

3. Про погодження плану заходів відділу еколого-освітньої роботи та 

рекреації НПП «Черемоський» на 2024 р. 

4. Про погодження плану заходів відділу державної охорони ПЗФ 

НПП «Черемоський» на 2024 р. 

5. Про погодження плану роботи відділу господарського забезпечення 

та рекреаційного благоустрою НПП «Черемоський» за 2024 р. 

6. Про необхідність внесення змін до Складу Науково-технічної ради 

НПП «Черемоський». 

Різне. 

 

На початку засідання голова НТР НПП «Черемоський» Роман Єреми 

запропонував членам науково-технічної ради затвердити Порядок денний 

засідання. 

Цю пропозицію було винесено на голосування. 

Вирішили: порядок денний чергового засідання НТР НПП 

«Черемоський» затвердити. 

Проголосували: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

Рішення прийнято одноголосно. 

Після голосування до участі у засіданні приєднався член НТР 

С.М. Мурга. 

 

Питання 1. Про виконання рішень, ухвалених на попередньому 

засіданні НТР. 

Слухали: заступника директора-головного природознавця НПП 

«Черемоський», заступника голови науково-технічної ради Бурака В.Т. про 

виконання рішень, ухвалених на попередньому засіданні НТР. 

Під час попереднього засідання було винесено ряд питань. Хочу довести 

до Вашого відома, що по цих питаннях, які ми розглядали на засіданні НТР, то 

усі питання фактично вирішені і доведені до логічного завершення. 

В обговоренні питання № 10 взяли участь:  

Єрема Р.І. додав, що питання з приводу Д.І. Юзик, на скільки відомо, під 

час візиту до Львову було розглянуто пакет документів під час засідання Вченої 

ради Інституту екології Карпат НАН України. Вчена рада підтримала наше 

клопотання. Тому також це виконано. 

Вирішили: Виконання рішень, ухвалених на попередньому 

позачерговому засіданні НТР, яке відбулося 21 грудня 2023 р., взяти до відома. 

Проголосували: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 1. 

Рішення прийнято більшістю голосів. 

Утримались: Андрюк М.І. 



Питання 2. Про погодження плану заходів з наукової та науково-

технічної діяльності НПП «Черемоський» на 2024 р. 

Слухали: старшого наукового співробітника, секретаря НТР 

НПП «Черемоський» Юзик Д.І. про погодження плану заходів з наукової та 

науково-технічної діяльності НПП «Черемоський» на 2024 р. 

План з наукової та науково-технічної діяльності НПП «Черемоський» 

на 2024 р. (Додаток 1) Вам було надіслано напередодні засідання разом із 

рештою матеріалів. Якщо у членів НТР є запитання чи зауваження до плану, 

я готова прокоментувати і відповісти, щоб не зачитувати увесь документи, 

оскільки він доволі об'ємний.  

Ми плануємо у 2024 році проведення експедицій на територію Парку із 

залученням науковців з інших установ для досліджень. Поновлення 

договорів про наукову співпрацю з установами, з якими співпрацювали в 

попередні роки, а також ми відкриті для подальшої співпраці з установами, з 

якими раніше не співпрацювали. Якщо протягом року будуть виникати 

пропозиції щодо співпраці, то це питання також будемо розглядати. Щодо 

організації конференцій, то ми розглядаємо таку можливість, однак щодо 

тематики ми будемо обговорювати та радитись. Плануємо проводити 

моніторинг на пробних ділянках, які були закладені у попередні роки, а 

також поновлення вказівних знаків і огорож навколо наукових полігонів, де є 

така необхідність. 

В обговоренні питання № 2 взяли участь: 

Єрема Р.І. додав, що також у 2024 році заплановано виконання 

рекомендацій, які надавав І.І. Чорней щодо огородження деяких ділянок, щоб 

обмежити випас великої рогатої худоби. А також плануємо косити ділянки, які 

було передбачено, де колись було сінокосіння, з метою розчистки лук. У нас ці 

всі заходи передбачені. Науково-практична конференція, яка у нас відбувалася 

у минулому році, а перед цим декілька років її не було, на мою думку, пройшла 

гарно та успішно. Було багато науковців. Багато було подано робіт. Тому ми в 

2024 році її так само плануємо обов'язково. Головне для нас мир і перемога. 

Хочеться сподіватися! Але ми її будемо проводити. 

Юзик Д.І. повідомила, що збірка попередньої конференції найближчим 

часом вийде з друку та всі учасники зможуть отримати авторський примірник. 

Уточнила в членів НТР, чи є у присутніх запитання чи зауваження щодо плану 

з наукової та науково-технічної діяльності? 

Вирішили: план заходів з наукової та науково-технічної діяльності 

НПП «Черемоський» на 2024 р. погодити. 

Проголосували: «за» - 16, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

Рішення прийнято одноголосно 

Після голосування по питанню № 2 до участі в засіданні доєднався 

А.І. Савчук. 



Питання 3. Про погодження плану заходів відділу еколого-освітньої 

роботи та рекреації НПП «Черемоський» на 2024 р. 

Слухали: начальника відділу еколого-освітньої роботи та рекреації 

НПП «Черемоський» Скидан Т.А. про погодження плану заходів відділу 

еколого-освітньої роботи та рекреації НПП «Черемоський» на 2024 р. 

Вам попередньо було надіслано план роботи відділу еколого-освітньої 

роботи та рекреації на 2024 рік (Додаток 2). Прошу погодити. Якщо у Вас є 

якісь запитання, Ви можете їх задати. 

В обговоренні питання № 3 взяли участь: 

Єрема Р.І. проінформував членів, що у минулому році відділом еколого-

освітньої роботи та рекреації було зроблено досить багато. На цей рік у нас 

заплановано у співпраці з Франкфуртським зоологічним товариством 

маркування та облаштування маршрутів. Зараз мова йде про східно-

європейський шлях і відгалуження від нього. Це маркування і ці вказівні знаки 

будуть не тільки по території парку, а й захоплюватимуть частково території 

Селятинської громади, бо цей шлях починається у с. Шепіт і закінчується на 

Закарпатті. Цього року ми плануємо це робити. Так само плануємо 

облаштувати нову екоосвітню стежку. Маємо ще ряд планів, виконання яких 

залежатиме від фінансування. Що можемо робити своїми силами, те робимо. 

Зараз готується запит до обласної програми з розвитку туризму за підтримки 

Управління екології та природних ресурсів щодо фінансування. Виходячи з 

того, будемо проводити заплановані заходи. Не знаю, чи всі бачили, у нас 

вийшов віртуальний  3D тур, розроблений по території Парку за допомоги 

Франкфуртського зоологічного товариства. На сьогодні в Україні такі 3D тури 

мають тільки 3 нацпарки: «Вижницький», «Синевир» і наш. Думаю, що це теж 

є гарною промоцією. Люди можуть подивитись 3D тур і зрозуміти, які місця 

вони зможуть потім відвідати. 

Савчук А.І. поділився з присутніми, що було приємно як для області, так і 

для всіх слухачів, вчора почути на Міжнародному форумі, який проводило 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів про співпрацю з 

Євросоюзом і програмні кроки Міністерства щодо вступу в Євросоюз. Було 

озвучено про те, що один з парків в нашій області, а саме НПП «Черемоський» 

має побудувати свій реабілітаційний центр для тварин. Подякував за таку 

проведену роботу та висловив сподівання, що надалі вона теж буде 

проводитись на такому високому рівні, щоб керівництво держави озвучувало це 

на своїх форумах. 

Вирішили: план заходів відділу еколого-освітньої роботи та рекреації 

НПП «Черемоський» на 2024 р. погодити. 

Проголосували: «за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

Рішення прийнято одноголосно 



Питання 4. Про погодження плану заходів відділу державної охорони 

ПЗФ НПП «Черемоський» на 2024 р. 

Слухали: начальника відділу державної охорони ПЗФ 

НПП «Черемоський» Бойчука О.І. про погодження плану заходів відділу 

державної охорони ПЗФ НПП «Черемоський» на 2024 р. 

Попередньо Вам було надіслано план заходів відділу державної охорони 

ПЗФ на 2024 р. (Додаток 3). Прошу погодити. 

В обговоренні питання № 4 взяли участь: 

Єрема Р.І. проінформував присутніх, що працівниками відділу регулярно 

проводяться рейдові виїзди на територію парку та здійснюються 

природоохоронні заходи. Є незакриті вакансії у відділі та у ПНДВ.  

Вирішили: план заходів відділу державної охорони ПЗФ 

НПП «Черемоський» на 2024 р. погодити. 

Проголосували: «за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

Рішення прийнято одноголосно 

Питання 5. Про погодження плану роботи відділу господарського 

забезпечення та рекреаційного благоустрою НПП «Черемоський» за 2024 р. 

Слухали: начальника відділу господарського забезпечення та 

рекреаційного благоустрою НПП «Черемоський» Мороза В.В. про погодження 

плану відділу господарського забезпечення та рекреаційного благоустрою 

НПП «Черемоський» на 2024 р. 

Всім Вам було розіслано план відділу на 2024 рік (Додаток 4). Прошу 

погодити. Якщо, щось не зрозуміло по плану, готовий відповісти. 

В обговоренні питання № 5 взяли участь: 

Єрема Р.І. проінформував присутніх, що цим відділом багато роботи було 

зроблено в минулому році. У 2024 році заплановано облаштування санвузла у 

Перкалабському ПНДВ, деякі роботи вже частково розпочато. Очікуємо Акт 

прийому-передачі від ДП «Ліси України», бо наказ Міністра спільно з 

керівником ДП є, але Акту ще немає. Відповідно, ми не можемо закуповувати 

матеріали, доки ця будівля не є на балансі Парку. Обіцяє Міндовкілля, що 

найближчим часом це питання буде вирішено. Також закуплено матеріали, за 

кошти виділені в рамках обласної програми у 2023 році та надійшли на рахунок 

у листопаді. Роботи ще не проводили. Як тільки сприятиме погода, ці роботи 

буде розпочато. 

Вирішили: план відділу господарського забезпечення та рекреаційного 

благоустрою НПП «Черемоський» на 2024 р. погодити. 

Проголосували: «за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

Рішення прийнято одноголосно 

Питання 6. Про необхідність внесення змін до Складу Науково-

технічної ради НПП «Черемоський». 



Слухали: директора НПП «Черемоський», голову науково-технічної ради 

Єрему Р.І. про необхідність внесення змін до Складу Науково-технічної ради 

НПП «Черемоський». 

На сьогодні до складу НТР НПП «Черемоський» входить 27 членів. 

Є зміни, які пов'язані з кадровими змінами в установах і організаціях. 

Наприклад, у філії «Путильське лісове господарство» є новий виконуючий 

обов'язки директора. Колишній директор філії Слижук В.В. погодився 

залишитись у складі НТР Парку і нам дуже важлива його думка. Однак, нам 

потрібен представник від філії «Путильське лісове господарство». Ми 

дійшли згоди, що її буде представляти головний лісничий П.П. Фрей. 

Також у нас є кадрові зміни у НПП. Вже не працює начальником 

відділу еколого-освітньої роботи та рекреації А.О. Терен, а є 

новопризначений керівник відділу Т.А. Скидан. Є пропозиція вивести зі 

складу НТР А.О. Терен, а включити – Т.А. Скидан. Ми відкриті до 

пропозицій щодо змін до складу НТР. 

В обговоренні питання № 6 взяли участь: 

Мурга С.М. запропонував погодити озвучені Р.І. Єремою зміни до складу 

НТР Парку. 

Єрема Р.І. додав, що у разі підтримки запропонованих змін, про них буде 

повідомлено Міндовкілля і в разі їх затвердження склад НТР 

НПП «Черемоський» збільшиться на 1 особу. 

Вирішили: погодити внесення змін до Складу НТР НПП «Черемоський» 

із врахуванням озвучених пропозицій, а семе: 

- виключити зі складу НТР НПП «Черемоський»: Терен А.О.; 

- ввести до складу НТР НПП «Черемоський»: Фрей П.П., 

Скидан Т.А. 

Проголосували: «за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

Рішення прийнято одноголосно 

Після голосування по питанню № 6 до участі в засіданні доєднався 

І.І. Чорней. 

Різне. 

У різному директор НПП «Черемоський» Р. І. Єрема запропонував 

провести у 2024 році засідання НТР НПП «Черемоський» суто в очному 

форматі у Путилі, з подальшим виїздом на територію Парку (г. Томнатик, РЛС 

«Памір», с. Сарата). Ми розуміємо, що у всіх є обмаль вільного часу, а також, 

що дехто з членів НТР фізично знаходиться в інших містах (Київ, Чернівці). 

Давайте спільно сплануємо такий захід орієнтовно на червень. До цього часу 

можливо з'являться нові напрацювання, які треба буде розглянути на засіданні. 

Якщо Ви підтримаєте таку пропозицію, то ми будемо думати як втілити її в 

життя. 





Додаток 1 до Протоколу №1 чергового засідання науково-технічної 

ради НПП «Черемоський» від 1 лютого 2024 року 

 



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 до Протоколу №1 чергового засідання науково-технічної ради 

НПП «Черемоський» від 1 лютого 2024 року 

 



 



 
 

 

 



Додаток 3 до Протоколу №1 чергового засідання науково-технічної ради 

НПП «Черемоський» від 1 лютого 2024 року 

 



 
 

 

 



Додаток 4 до Протоколу №1 чергового засідання науково-технічної ради 

НПП «Черемоський» від 1 лютого 2024 року 

 



 



 


